Қазақстан Республикасы Цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрлігінің 
«Мемлекеттік радиожиілік қызметі» шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорнының бос лауазымдарына орналасу туралы хабарландыру  

Қазақстан Республикасы Цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрлігінің «Мемлекеттік радиожиілік қызметі» шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны «Мемлекеттік радиожиілік қызметі» шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорнының (бұдан әрі – Кәсіпорын) бос лауазымына орналасуға конкурс жариялайды.
Кәсіпорынның байланыс деректері: Қазақстан Республикасы, 010000, Астана қаласы, А.Иманов к-сі, 13-үй,            6-қабат, 612 А кабинеті.        
Конкурс 2 кезеңмен өткізіледі: 1-кезең тест сұрақтарына жауап беру, 2-кезең әңгімелесуден өту. Шекті мәнді жинаған, атап айтқанда 60 % дұрыс жауап берген кандидат әңгімелесу кезеңіне жіберіледі.       
Конкурс 2025 жылғы 22 сәуір (уақыты қосымша хабарланады) Астана қаласы, А. Иманов к-сі, 13-үй, 6-қабат, 608-кабинет мекенжайы бойынша өткізіледі, анықтама телефондары: 8 (7172) 57 31 32, эл.пошта: hr@rfs.gov.kz.  
Кәсіпорын қызметінің мақсаты байланыс саласындағы мемлекеттік монополияға жататын қызметтерді жүзеге асыру. 

Конкурстың қатысушыларына қойылатын біліктілік талаптары

	№
	Лауазымы 
	Кәсіптік сипаттамаларға қойылатын талаптар
 (қызмет ерекшелігін көрсететін)
	Білім бейініне қойылатын талаптар
	Біліктілікке қойылатын
талаптар
	Қосымша талаптардың болуы (қажет болғанда)  

	1. 
	Ақпараттық қауіпсіздік жөніндегі бас инспектор
	«Байланыс туралы», «Телерадио хабарларын тарату туралы» Қазақстан Республикасының Заңдарын, байланыс, телерадио хабарларын тарату саласындағы өзге де нормативтік құқықтық актілерді, Қазақстан Республикасының ақпараттық қауіпсіздігінің бірыңғай талаптарын білу. «Ақпараттандыру туралы» Қазақстан Республикасының Заңын, «Ақпараттық-коммуникациялық технологиялар және ақпараттық қауіпсіздікті қамтамасыз ету саласындағы бірыңғай талаптарды бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2016 жылғы 20 желтоқсандағы № 832 қаулысын білу, ақпараттық қауіпсіздікті қамтамасыз ету саласындағы жалпы мәселелер.
	Ақпараттық-коммуникациялық технологиялар саласында білімінің болуы 
	Жоғары (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) білімі және кемінде 4 жыл жұмыс өтілінің болуы
	



Конкурсқа қатысу туралы өтініштерді беру мерзімі 2025 жылғы 14 сәуірден бастап 20 сәуірді қоса алған аралықта:  
1) конкурсқа қатысу туралы өтініш (1-қосымша); 
2) [bookmark: _GoBack]мемлекеттік немесе орыс тілдеріндегі түйіндеме (2-қосымша);
3) еңбек кітапшасының көшірмесі. 
Конкурсқа қатысушылар сонымен қатар өзінің біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпарат (біліктілікті арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар беру туралы құжаттардың көшірмелері, ғылыми жариялымдар, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар және т.б.) бере алады.   
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? аза ? стан   Республикасы Цифрлы ?  даму, инновациялар ж ? не аэро ? арыш  ? нерк ? сібі министрлігіні ?     «Мемлекеттік радиожиілік  ? ызметі» шаруашылы ?  ж ? ргізу  ??? ы ? ында ? ы республикалы ?  мемлекеттік  к ? сіпорныны ?   бос лауазым дарына  орналасу туралы хабарландыру       ? аза ? стан   Республикасы Цифрлы ?  даму, инновациялар ж ? не аэро ? арыш  ? нерк ? сібі министрлігіні ?  «Мемлекеттік  радиожиілік  ? ызметі» шаруашылы ?  ж ? ргізу  ??? ы ? ында ? ы республикалы ?  мемлекеттік к ? сіпорны «Мемлекеттік  радиожиілік  ? ызметі» шаруашылы ?  ж ? ргізу  ??? ы ? ында ? ы республи калы ?  мемлекеттік к ? сіпорныны ?  (б ? дан  ? рі  –   К ? сіпорын) бос лауазымына орналасу ? а конкурс жариялайды.   К ? сіпорынны ?  байланыс деректері:   ? аза ? стан Республикасы, 010000,  Астана  ? аласы ,  А.Иманов к - сі, 13 - ? й,              6 - ? абат, 612 А кабинеті.            Конкурс 2   кезе ? мен  ? ткізіледі:   1 - кезе ?   тест с ? ра ? тарына жауап беру, 2 - кезе ?   ?? гімелесуден  ? ту. Шекті м ? нді  жина ? ан, атап айт ? анда 60 % д ? рыс жауап берген кандидат  ?? гімелесу кезе ? іне жіберіледі.          Конкурс 202 5   жыл ? ы  2 2   с ? уір  (уа ? ыты  ? осымша  хабарла нады )   Астана   ? аласы ,  А. Иманов к - сі, 13 - ? й, 6 - ? абат,  608 - кабинет   мекенжайы бойынша  ? ткізіледі, аны ? тама телефондары:   8 (7172) 57  31   32 , эл.пошта:  hr@rfs.gov.kz .      К ? сіпорын  ? ызметіні ?  ма ? саты   байланыс саласында ? ы мемлекеттік монополия ? а жататын  ? ызметтерді ж ? зеге  асыру.      Конкурсты ?   ? атысушыларына  ? ойылатын біліктілік талаптары    

№  Лауазымы   К ? сіптік сипаттамалар ? а  ? ойылатын  талаптар     ( ? ызмет ерекшелігін к ? рсететін)  Білім бейініне  ? ойылатын   талаптар  Біліктілікке  ? ойылатын   талаптар  ? осымша   талаптарды ?   болуы ( ? ажет  бол ? анда)    

1.    А ? паратты ?   ? ауіпсіздік  ж ? ніндегі   бас инспектор  « Байланыс туралы »,  « Телерадио хабарларын  тарату туралы »   ? аза ? стан   Республикасыны ?   За ? дарын, байланыс, телерадио хабарларын  тарату саласында ? ы  ? зге де норм ативтік  ??? ы ? ты ?  актілерді,  ? аза ? стан   Республикасыны ?  а ? паратты ?   ? ауіпсіздігіні ?   біры ?? ай талапта ры н   білу.  « А ? параттандыру  туралы »  ? аза ? стан   Республикасыны ?  За ? ын ,  «А ? паратты ? - коммуникациялы ?   технологиялар ж ? не а ? паратты ?   ? ауіпсіздікті  ? амтамасыз ету саласында ? ы біры ?? ай А ? паратты ? - коммуникациялы ?   технологиялар   саласында біліміні ?   болуы    Жо ? ары (немесе  жо ? ары о ? у орнынан  кейінгі) білімі ж ? не  кемінде 4 жыл   ж ? мыс  ? тілі ні ?  бол уы   

