Қазақстан Республикасы Цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрлігінің 
«Мемлекеттік радиожиілік қызметі» шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорнының бос лауазымдарына орналасу туралы хабарландыру  

Қазақстан Республикасы Цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрлігінің «Мемлекеттік радиожиілік қызметі» шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорны «Мемлекеттік радиожиілік қызметі» шаруашылық жүргізу құқығындағы республикалық мемлекеттік кәсіпорнының (бұдан әрі – Кәсіпорын) бос лауазымына орналасуға конкурс жариялайды.
Кәсіпорынның байланыс деректері: Қазақстан Республикасы, 010000, Астана қаласы, А.Иманов к-сі, 13-үй,            6-қабат, 612 А кабинеті.        
Конкурс 2 кезеңмен өткізіледі: 1-кезең тест сұрақтарына жауап беру, 2-кезең әңгімелесуден өту. Шекті мәнді жинаған, атап айтқанда 60 % дұрыс жауап берген кандидат әңгімелесу кезеңіне жіберіледі.       
Конкурс 2025 жылғы 25 ақпан (уақыты қосымша хабарланады) Астана қаласы, А. Иманов к-сі, 13-үй,             6-қабат, 608-кабинет мекенжайы бойынша өткізіледі, анықтама телефондары: 8 (7172) 57 31 32, эл.пошта: hr@rfs.gov.kz.  
Кәсіпорын қызметінің мақсаты байланыс саласындағы мемлекеттік монополияға жататын қызметтерді жүзеге асыру.  

Конкурстың қатысушыларына қойылатын біліктілік талаптары

	№
	Лауазымы 
	Кәсіптік сипаттамаларға қойылатын талаптар
 (қызмет ерекшелігін көрсететін)
	Білім бейініне қойылатын талаптар
	Біліктілікке қойылатын
талаптар

	1. 
	Әкімшілік жұмыс департаментінің Экономикалық жоспарлау және тариф белгілеу бөлімінің жетекші маманы
	[bookmark: _GoBack]Экономикалық қызметтің тиісті түрінің даму бағытын айқындайтын, өндірістік-шаруашылық және қаржы-экономикалық қызметті регламенттейтін Қазақстан Республикасының заңнамалық және өзге де нормативтік құқықтық актілерін, ұйымның қаржылық қызметіне, ұйымның мамандануы мен құрылымының ерекшеліктеріне, ұйымның даму перспективаларына, қаржы нарықтары мен өнімді (жұмыстарды, жұмыстарды) өткізу нарықтарының жай-күйі мен даму перспективаларына қатысты әдістемелік және басқа материалдарды білу қызмет көрсету), өндіріс технологиясының негіздері, қаржылық жұмысты ұйымдастыру, қаржы жоспарларын, ақша қаражаттарының болжамды баланстары мен бюджеттерін, өнімді (жұмыстарды, көрсетілетін қызметтерді) өткізу жоспарларын, пайда жөніндегі жоспарларды, қаржы ағындарын басқаруды қамтамасыз ететін қаржылық әдістер мен тетіктер жүйесін жасау тәртібін, ұйымға қысқа мерзімді және ұзақ мерзімді кредит беру, инвестициялар мен қарыз қаражаттарын тарту, өз қаражатын пайдалану, салықтық және басқа да міндетті төлемдерді есептеу тәртібін, қаржы ресурстарын бөлу тәртібін, қаржы салымдарының тиімділігін айқындауды, айналым қаражатын нормалауды, қаржылық есеп айырысулардың тәртібі мен нысандарын айқындауды көздейді, жаңа қызмет түрлерін, техниканы, технологияны, рационализаторлық ұсыныстар мен өнертабыстарды, еңбекті ұйымдастыру жөніндегі іс-шараларды, материалдық, еңбек және қаржы шығындарының нормативтерін әзірлеу тәртібін, шаруашылық шарттарын, салық заңнамасын, зейнетақымен қамсыздандыру туралы заңнаманың негіздерін, қаржылық есеп пен есептілік стандарттарын, экономиканы, өндірісті ұйымдастыру тәртібін енгізуден экономикалық тиімділікті есептеу тәртібін, Еңбек және басқару, бухгалтерлік есеп. Еңбекті ұйымдастыру және басқару, экономика саласындағы негіздерді, Қазақстан Республикасының Еңбек туралы заңнамасын, еңбек қауіпсіздігі және еңбекті қорғау қағидаларын, өрт қауіпсіздігі талаптарын білу. «Ақпараттандыру туралы» Қазақстан Республикасының Заңын, «Ақпараттық-коммуникациялық технологиялар және ақпараттық қауіпсіздікті қамтамасыз ету саласындағы бірыңғай талаптарды бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2016 жылғы 20 желтоқсандағы № 832 қаулысын, ақпараттық қауіпсіздікті қамтамасыз ету саласындағы жалпы мәселелерді білу. Іскерлік қарым-қатынас, келіссөздер жүргізу этикасын білу. 
	Мына салаларда білімінің болуы:  бизнес, басқару және құқық



	Жоғары (немесе жоғары оқу орнынан кейінгі) білімі және жұмыс өтілі кемінде 3 жыл.



Конкурсқа қатысу туралы өтініштерді беру мерзімі 2025 жылғы 14 ақпаннан бастап 21 ақпанды қоса алған аралықта, өтініш пен түйіндеменің үлгілері rfs.gov.kz сайтында:  
1) конкурсқа қатысу туралы өтініш (1-қосымша); ,
2) мемлекеттік немесе орыс тілдеріндегі түйіндеме (2-қосымша);
3) еңбек кітапшасының көшірмесі. 
Конкурсқа қатысушылар сонымен қатар өзінің біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпарат (біліктілікті арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар беру туралы құжаттардың көшірмелері, ғылыми жариялымдар, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар және т.б.) бере алады.   
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? аза ? стан   Республикасы Цифрлы ?  даму, инновациялар ж ? не аэро ? арыш  ? нерк ? сібі министрлігіні ?     «Мемлекеттік радиожиілік  ? ызметі» шаруашылы ?  ж ? ргізу  ??? ы ? ында ? ы республикалы ?  мемлекеттік  к ? сіпорныны ?   бос лауазым дарына  орналасу туралы хабарландыру       ? аза ? стан   Республикасы Цифрлы ?  даму, инновациялар ж ? не аэро ? арыш  ? нерк ? сібі министрлігіні ?  «Мемлекеттік  радиожиілік  ? ызметі» шаруашылы ?  ж ? ргізу  ??? ы ? ында ? ы республикалы ?  мемлекеттік к ? сіпорны «Мемлекеттік  радиожиілік  ? ызметі» шаруашылы ?  ж ? ргізу  ??? ы ? ында ? ы республи калы ?  мемлекеттік к ? сіпорныны ?  (б ? дан  ? рі  –   К ? сіпорын) бос лауазымына орналасу ? а конкурс жариялайды.   К ? сіпорынны ?  байланыс деректері:   ? аза ? стан Республикасы, 010000,  Астана  ? аласы ,  А.Иманов к - сі, 13 - ? й,              6 - ? абат, 612 А кабинеті.            Конкурс 2   кезе ? мен  ? ткізіледі:   1 - кезе ?   тест с ? ра ? тарына жауап беру, 2 - кезе ?   ?? гімелесуден  ? ту. Шекті м ? нді  жина ? ан, атап айт ? анда 60 % д ? рыс жауап берген кандидат  ?? гімелесу кезе ? іне жіберіледі.          Конкурс 2025   жыл ? ы  2 5  а ? пан  (уа ? ыты  ? осымша   хабарла нады )   Астана  ? аласы ,  А.   Иманов к - сі, 13 - ? й,               6 - ? абат, 608 - кабинет   мекенжайы бойынша  ? ткізіледі, аны ? тама телефондары:   8 (7172) 57  31   32 , эл.пошта:  hr@rfs.gov.kz .      К ? сіпорын  ? ызметіні ?  ма ? саты   байланыс саласында ? ы мемлекеттік монополия ? а жататын  ? ызметтерді ж ? зеге  асыру.        Конкурсты ?   ? атысушыларына  ? ойылатын біліктілік талаптары    

№  Лауазымы   К ? сіптік сипаттамалар ? а  ? ойылатын талаптар     ( ? ызмет ерекшелігін к ? рсететін)  Білім бейініне  ? ойылатын   талаптар  Біліктілікке  ? ойылатын   талаптар  

1.    ? кімшілік   ж ? мыс  департаментіні ?   Экономикалы ?   жоспарлау ж ? не тариф  белгі леу б ? ліміні ?   жетекші маманы  Экономикалы ?   ? ызметті ?   тиіст і   т ? ріні ?   дам у   ба ? ыты н   ай ? ындайты н ,   ? ндірісті к - шаруашылы ?   ж ? н е   ? арж ы - экономикалы ?   ? ызметт і   регламенттейті н   ? аза ? ста н   Республикасыны ?   за ? намалы ?   ж ? н е   ? зг е   де   нормативті к   ??? ы ? ты ?   актілері н ,  ? йымны ?   ? аржылы ?   ? ызметін е ,   ? йымны ?   мамандану ы   ме н   ?? рылымыны ?   ерекшеліктерін е ,   ? йымны ?   дам у   перспективаларын а ,   ? арж ы   нары ? тар ы   ме н   ? німд і   ( ж ? мыстард ы ,   ж ? мыстарды)  ? ткізу нары ? тарыны ?  жай - к ? й і   ме н   дам у   перспективаларын а   ? атыст ы   ? дістемелі к   ж ? н е   бас ? а   мат ериалдард ы   біл у   ? ызме т   к ? рсет у ) ,   ? ндірі с  Мына салаларда  біліміні ?  болуы:    бизнес, бас ? ару ж ? не  ??? ы ?        Жо ? ар ы   ( немес е   жо ? ары  о ? у орнынан   кейінг і )   білім і   ж ? н е   ж ? мыс   ? тіл і   кемінд е   3   жы л .  

