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	жұмыскерлерге арналған 
сыбайлас жемқорлыққа және коммерциялық
пара алуға қарсы іс-қимыл жөніндегі 
Нұсқаулығын бекіту туралы


	





 
Қазақстан Республикасының сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы заңнамасының негізінде және ҚР Үкіметінің 2021 жылғы 31 мамырдағы №358 қаулысымен бекітілген Жобалық басқаруды жүзеге асыру қағидаларының «Сыбайлас жемқорлықтың алдын алу және оған қарсы іс-қимыл» №4 Үлгілік базалық бағытының (бұдан әрі – №4 ҮББ)  «Квазимемлекеттік сектордағы сыбайлас жемқорлықтың алдын алу» №4 Жобалар тобының «Квазимемлекеттік секторда сыбайлас жемқорлыққа қарсы комплаенс институтын дамыту» 1-жобасының «Қызметтің ерекшелігін есепке ала отырып ұйымның жұмыскерлеріне арналған  сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл жөнінде нұсқаулығын әзірлеп бекіту және жылсайынғы жаңарту» 3-міндетіне сәйкес, БҰЙЫРАМЫН:

 ҚР Цифрлық даму, инновациялар және аэроғарыш өнеркәсібі министрлігінің «Мемлекеттік радиожиілік қызметі» ШЖҚ РМК (бұдан әрі – Кәсіпорын) жұмыскерлеріне арналған сыбайлас жемқорлыққа және коммерциялық пара алуға қарсы іс-қимыл жөніндегі нұсқаулығы (бұдан әрі – Нұсқаулық) бекітілсін.
 Нұсқаулықтың ережелерімен күшіне енгеннен соң 3 (үш) күннің ішінде Кәсіпорынның барлық жұмыскерлері таныстырылып орындауына міндетті. 
 Кадр және іс жүргізу бөлімі Кәсіпорынның барлық жұмыскерлерін осы бұйрықпен және Нұсқаулықпен таныстырсын. 
 Инфрақұрылымды пайдалану бөлімі осы бұйрық пен Нұсқаулықтың мәтінін Кәсіпорынның ресми сайтындағы Сыбайлас жемқорлыққа қарсы бөліміне орналастырсын.
 Нұсқаулықтың ережелерінің орындалуын бақылау Сыбайлас жемқорлыққа қарсы комплаенс секторының бас маманы Н.С. Баркитовке жүктелсін.
 Осы бұйрықтың орындалуын бақылауды өзіме қалдырамын. 
 Осы бұйрық қол қойылған күнінен бастап күшіне енеді және танысуға жатады.
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